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Editorial

Editorial 

titelem 6. Evropského kongresu o trom-
bóze a hemostáze (viz https:/ / www.ecth.
org). Bude to mimořádná příležitost pre-
zentovat mimo jiné i vlastní zkušenosti 
a  dovednosti na poli péče o  pacienty 
s  trombotickými mikroangiopatiemi. 
Pevně věřím, že tuto příležitost využi-
jeme beze zbytku a  jsem si jistý, že to 
bude úspěch.

Vážení a milí čtenáři a kolegové, všem 
autorům článků publikovaných v tomto 
i předchozím suplementu upřímně dě-
kuji a  vám čtenářům přeji hezké čtení 
a užitečné poučení.

S úctou
Jaromír Gumulec

konferencích, seminářích a  webinářích 
v Čechách a na Moravě vede již několik 
let a z obou dílů suplementa je zřejmé, 
že tohle je vskutku dobré ovoce interdis-
ciplinární diskuze. 

Již nějakou dobu vnímám v odborné ko-
munitě volání po přípravě doporučených 
postupů dia gnostiky a  terapie trombo-
tické trombocytopenické purpury, hemo-
lyticko-uremického syndromu a  sekun-
dárních trombotických mikroangiopatií, 
kde poptávka kulminuje tématem po-
stpartální trombotické mikroangiopa-
tií. Jsem si jistý, že články v těchto dvou 
suplementech jsou velmi dobrým zákla-
dem pro přípravu národních guidelines.

V říjnu příštího roku bude Česká spo-
lečnost pro trombózu a hemostázu hos-

Vážené a milé kolegyně a kolegové,
dostává se vám do rukou druhé suple-
mentum časopisu Transfuze a  hema-
tologie dnes věnované problematice 
trombotických mikroangiopatií. Oproti 
předchozímu je o poznání více klinicky 
zaměřené. Autory článků jsou přední ex-
perti v klinické hematologii, nefrologii, 
infekčním a v dětském lékařství. Svědčí 
to o multidisciplinárním charakteru té-
matu, kterým trombotické mikroan-
giopatie jsou. Kromě toho svědčí obsah 
obou dílů o skutečnosti, že úroveň vě-
domostí, nabitých zkušeností a  rozsah 
i  kvalita péče poskytované pacientům 
s  trombotickými mikroangiopatiemi je 
v České republice mimořádná. Odborná 
diskuze na toto téma se na kongresech, 
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